SOLUCIONARIO TALLER 2
Problema único
a) Porcentaje de normales Máquina 1: 74%

Porcentaje de normales Máquina 2: 72.72%

Respuesta: La máquina 1 tiene mayor porcentaje de tornillos normales.

b) Dispersión relativa Máquina 1: 0.637%

Dispersión relativa Máquina 2: 0.68% 

Respuesta: La Máquina 2 presenta mayor heterogeneidad relativa

c) Máquina 1:   
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      Interpretación: Debe hacerla el estudiante y verificar con el profesor.
d) Longitud promedio total es 6.7037 cms.

e) Máquina 1:   
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Máquina 2:   
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f) Máquina 1:Valores corregidos     
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     Máquina  2: Valores corregidos   
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h) Máquina 1:   
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Máquina 2:   
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i) Máquina 1:  
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     Máquina 2:  
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     Respuesta: Como las medias son muy parecidas en su valor para cada máquina, se puede 

                       usar cualquiera para el análisis.
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